
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання  щодо ліквідації  наслідків  погіршення  погодних
умов  та  забезпечення  сталої  життєдіяльності  міста (дорожньо-мостове
господарство, благоустрій та прибирання, водопостачання) тощо.

Директор  КП  «Міськсвітло» Кропивницької  міської  ради Дмитро
Тоток проінформував присутніх  про  плани стратегічного розвитку
КП «Міськсвітло» Кропивницької міської ради.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

16 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу - 2 учасники бойових дій, 6 внутрішньо переміщених
осіб з числа учасників бойових дій та  одна багатодітна матір; у позачергову
чергу - 3 особи з інвалідністю внаслідок війни та 1 сім’ю загиблого воїна);
про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку  (6  осіб);  про  взяття  на  облік
громадян,  які  потребують  надання  житлового  приміщення  з  фондів  житла
для тимчасового проживання (9 родин). 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

16  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради Михайла  Бєжана відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради. 

Розглянуто  44 протоколи про  адміністративні  правопорушення
за  статтями 152,  156,  159,  183,  186  Кодексу України про адміністративні
правопорушення.

Прийнято  32 постанови  про  закриття,  11 постанов  про  притягнення
до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму  17340 грн, розгляд
одного протоколу перенесено на наступне засідання.



2

16  квітня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Катерини  Шамардіної  відбулось  засідання  міжвідомчої  робочої  групи  з
питань сім’ї, демографічного розвитку, гендерної рівності. 

На засіданні розглянули рішення Виконавчого комітету Кропивницької
міської ради від 26 березня 2024 року № 283 «Про затвердження Плану дій
із  забезпечення  рівних  прав  та  можливостей  жінок  і  чоловіків
Кропивницької міської територіальної громади» та заслухали інформацію про
виконання  Плану  заходів  Кропивницької  міської  територіальної  громади  з
виконання  резолюції  Ради  Безпеки  ООН  1325  «Жінки,  мир,  безпека»  на
період до 2025 року.

16  квітня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина  Черкасська провела нараду  з
педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті  питання:  про заходи до  Дня  Європи,  Дня  пам’яті
Чорнобильської  катастрофи;  про  стан  відвідуваності  гуртків  та  секцій;
про поширення інформаційних матеріалів з метою набору вихованців.

16  квітня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

На  розгляд  було  внесено  та  прийнято  два питання, серед  яких:  про
роботу  опікунської  ради  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  за  2023 рік;  про  подання  кандидатур  на
призначення опікуна.

 З усіх питань прийняті відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  15  по  16  квітня працівниками  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  спільно  з  волонтерами  Кіровоградської
обласної  організації  Українського  Червоного  Хреста  у  приміщенні
Кропивницької  міської  ради  було  проведено  психологічну  майстерню
«Фасилітаємо» з  психологічного  розвантаження  та  підтримки ментального
здоров’я для батьків та дітей з багатодітних сімей.

Волонтери  та  учасники  психологічної  майстерні  напрацювали
алгоритм  дій  для  налагодження  психоемоційного  стану  усіх  членів  сім’ї
із застосуванням методик арттерапії.

16 квітня у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького»  відбувся  концерт  «Лунає  пісня  українська»,  де
прозвучало  багато  пісень  українських  народних,  дитячих,  українських
композиторів  у  виконанні  вокально-хорових  колективів  та  учнів  класу
постановки голосу.
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Теплу та затишну атмосферу свята створив ведучий Олексій Бакума,
а  підготували  захід  завідуюча  відділом  теоретично-хорових  дисциплін
Наталія Степур та викладач школи Ілона Крицька. 

16  квітня у  відділі  документів  з  економічних,  технічних  та
природничих  наук  КЗ  «Обласна універсальна наукова бібліотека
імені Д.І.Чижевського» відбулася зустріч  «Чумацькими шляхами:  подорож
на лівий берег Херсонщини напередодні російського вторгнення» з автором
вебсеріалу «Чумацькі пісні» Олександром Полячком. 

Зустріч  була  організована  працівниками  КЗ  «Кропивницький  музей
музичної  культури  ім.  К.  Шимановського» та Херсонського державного
аграрно-економічного університету. Були присутні понад 100 осіб.

Прозвучали три чумацькі пісні про епізоди з чумацького життя.

16  квітня  на  базі  туристично-інформаційного  центру відбувся  захід
майстерня форум-театру на тему «Робота з образами через емоції». 

Питання соціально-економічного стану
Освіта

16  квітня у приміщенні  КЗ «Гімназія  «Сучасник»  Кропивницької
міської  ради»  під  головуванням  начальника  управління  освіти
Кропивницької  міської  ради  Лариси Костенко  відбулася  нарада  з
директорами закладів загальної середньої освіти міста.

Розглянуті  питання:  про  проведення  консультації  з  директорами
закладів  освіти  (які  проводять  закупівлі  самостійно)  з  загальних  питань
проведення  процедур  закупівлі/спрощеної  закупівлі  відповідно  до  вимог
Закону  України  «Про  публічні  закупівлі»;  про  забезпечення  роботи
найпростіших  укриттів,  призначених  для  укриття  учасників  освітнього
процесу  у  разі  виникнення  надзвичайних  ситуацій;  про  організацію  та
ведення  військового  обліку  військовозобов’язаних  і  призовників  у
закладах загальної середньої освіти міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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